

## Realizace zateplovacího systému Extherm – Praha 4 Modřany, Chuchelská ul.

Těsně před zimní sezonou 2019/2020 jsem řešil zhotovení fasády pro svou novostavbu v Modřanech. Společnost Profibau CZ s.r.o. zastoupená panem Jouzou zareagovala velmi vstřícně a našla v nabitém programu dalších zakázek časové okno pro naši realizaci.

Při podpisu smlouvy jsme byli domluvení, že fasáda by se dělala zhruba 14 dnů, avšak počasí nám přálo a tak se celá akce včetně zapůjčeného lešení zkrátila na 10 dnů.

Pan Jouza s námi probral technické podrobnosti realizace, včetně materiálových, estetických a ekonomických variant provedení.

Zvolili jsme kontaktní zateplovací systém složený z několika dalších složek - lepicí hmoty, zateplení z šedého fasádního pěnového polystyrenu Bachl, penetrace, stěrkové hmoty a vrchní silikonové omítky Extherm. U tohoto systému je nutné dodržet odzkoušený pracovní postup a řešit systém jako celek. Jen díky tomu budou zaručeny jeho deklarované vlastnosti a dodržena jeho dlouhodobá funkce a životnost.

Pracovníci firmy se s námi ochotně domluvili na způsobu provedení všech detailů, ostění oken a dveří, mechanických a elektrických instalací procházejících přes zateplení apod. a doporučili montážní desky do zateplení pro pevnou instalaci venkovních svítidel a elektroinstalačních krabic do zateplení pro instalace venkovních vypínačů a zásuvek, které jsem jim koordinovaně připravil na dané pozice.

Za 5 dnů byl dům pod polystyrenovou izolací a za následující víkend byla provedena penetrace pod omítku Extherm. Byla to také fuška, velké plochy i zákoutích nanášeli malířskými štětkami.

Barvu fasády jsme zvažovali déle a společnost Profibau CZ poskytla referenční adresy již hotových realizací. Po jejich prohlídce jsme se shodli jednohlasně na světlém tónu v odstínu "kapučína". Najít vhodný odstín a barevné rozčlenění ploch bylo těžké a tak jsme se rozhodli, dům opticky nerozdělovat a jemnost odstínu využít v celé ploše. Zvolili jsme hrubost 1,5mm, což nyní krásně podtrhuje jemný odstín a byla tato velikost zrn doporučena. Výsledkem jsme byli potěšení, navíc barva na domu vypadá za každého počasí jinak - při slunečném počasí je zářivější, pokud je pod mrakem hraje různými odstíny.

Chtěl bych poděkovat za provedení fasády celému pracovnímu týmu společnosti Profibau CZ s.r.o. a vedení zakázky panem Jouzou, který vše pohlídal k naší spokojenosti. Již tuto sezonu pozorujeme, že se jednoznačně zvedl teplotní komfort našeho bydlení.

Richard Mičan  
Chuchelská ul.  
Praha 4 - Modřany

